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СНАРЯДНА ІНІЦІАТИВА ЧЕХІЇ ВТРАТИЛА 50% УЧАСНИКІВ – 9
ІЗ 18 КРАЇН, – FT

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Чеська ініціатива з закупівлі боєприпасів для України, яка стала одним з ключових механізмів
забезпечення української армії артилерійськими снарядами, продовжує працювати, однак останнім
часом зіткнулася з серйозним скороченням міжнародної підтримки. Кількість країн, які фінансово
беруть участь у проєкті, зменшилася вдвічі - з 18 до 9.

Про це заявив президент Чехії Петер Павел в інтерв’ю Financial Times. Попри те, що механізм не
припинив роботу, зараз фінансові внески робить лише половина країн, які раніше підтримували
проект.

З 2024 року в межах чеської ініціативи Сили оборони отримали понад чотири мільйони
артилерійських снарядів великого калібру. Зараз ця програма забезпечує до 50% усіх потреб України у
великокаліберних боєприпасах, а швидкої та повноцінної альтернативи їй наразі немає.

Негативні зміни у роботі ініціативи почалися після приходу на посаду прем’єр-міністра Чехії Андрея
Бабіша. Під час передвиборчої кампанії він неодноразово критикував програму, заявляв про
відсутність достатньої прозорості та наголошував, що державні кошти мають передусім
спрямовуватися на внутрішні потреби країни.

Президент Чехії не став називати держави, які припинили участь у проекті. Водночас, за даними
співрозмовників Financial Times, серед учасників залишаються Німеччина та скандинавські країни.

Один з західних військових чиновників, якого цитує видання, пояснив ситуацію тим, що деякі держави
не бачать сенсу продовжувати фінансувати програму, яка, на їхню думку, не має достатньо чіткої
політичної підтримки всередині самої країни-лідера проекту.

Водночас повного згортання механізму не відбулося. Глава компанії Czechoslovak Group зазначив, що
ініціатива продовжує функціонувати, хоча й повільніше, ніж раніше. Частина держав-донорів, за його
словами, тепер змінила підхід і вирішила закуповувати боєприпаси безпосередньо у виробників або
інших постачальників, минаючи Чехі, яка раніше виконував роль центрального координатора.

Напередодні Міноборони України повідомило про завершення найбільшої за весь час
повномасштабної війни закупівлі 155-мм дальнобійних артилерійських снарядів. Йдеться не лише про
рекордну вартість контракту, а й про значно більший обсяг поставок, ніж очікувалося спочатку.

Підготував: Сергій Дага

Чехія боєприпаси військова допомога Україні

Общее количество просмотров: 71
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УРЯД ЧЕХІЇ ЗМІНИВ УМОВИ ПЕРЕБУВАННЯ УКРАЇНЦІВ РУБИО: США ГОТОВЫ СОДЕЙСТВОВАТЬ ЗАВЕРШЕНИЮ
ВОЙНЫ В УКРАИНЕ
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